



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



## **Zápis ze zasedání pracovní skupiny pro polytechnické vzdělávání**

Název projektu: Podpora vzdělávání - MAP ORP Světlá nad Sázavou III

Registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20\_082/0023067

**Datum konání:** 26. září 2023, od 14:00 hodin

**Místo konání:** MěÚ Světlá nad Sázavou – velká zasedací místnost

**Seznam účastníků:** viz Prezenční listina (příloha zápisu)

### **Program setkání:**

1. Informace z projektu MAP III
2. Představení nového projektu MAP IV
3. Projednání Akční plánů 2023, 2024, 2024 – plán vzdělávacích aktivit
4. Samostatná práce – aktualizace SWOT analýzy
5. Závěr, Diskuze



## Složení pracovní skupiny

<b>Pracovní skupina pro polytechnické vzdělávání</b>	Pavel Ešner
	Lenka Kahounová
	Monika Poulová
	David Šorm
	Iva Kopecká

## Úvodní slovo

Přítomné zástupce pracovní skupiny pro polytechnické vzdělávání přivítala manažerka projektu Nikola Krupičková. Navrhla stanovit zapisovatelem slečnu Terezu Chalupovou a ověřovatelem pana Davida Šorma. Všichni přítomní souhlasili.

## 1. Informace z projektu MAP III

Zástupci pracovní skupiny byly v úvodu setkání informovány o přípravě a zajišťování podkladů pro zpracování závěrečné finální dokumentace MAP (Akční plány pro roky 2023, 2024, 2025, Analytická část a Strategický rámec MAP). Současně jim byl přednesen harmonogram na následující měsíce v projektu. Na říjen je plánované setkání ředitelů, zřizovatelů a partnerů projektu MAP a informativní setkání ke kvalitě vzdělávání. Na měsíc listopad je plánována aktualizace Strategického rámce MAP investičních priorit 2021-2027). Opět byla zdůrazněna podstata dokumentu SR, který slouží především k zanesení investičních záměrů jednotlivých škol. Budou aktualizovány obě části, a to textová i tabulková část. Manažerka projektu také přítomné seznámila s harmonogramem plánovaných výzev do IROP před místní akční skupinu Královská stezka. Výzvy na podporu infrastruktury základních škol budou vypsány předběžně v 2. polovině roku 2024. Přítomní byli také informováni o aktuální fázi závěrečné evaluační zprávy, kde momentálně dochází ke sběru dat pro její zpracování a současně probíhají rozhovory se zapojenými aktéry. Dále byl stanoven poslední termín společného setkání pracovních skupin, které proběhne formou návštěvy (exkurze) dvou škol – Základní škola a Mateřská škola Dobronín a Mateřská škola Za Branou v Pacově. V rámci rozvoje každého žáka a podpory rozvoje kreativity byly v projektu zakoupeny pomůcky, které si mohou školy půjčovat. K dispozici je Krabice emocí (vzdělávací karty, hry, seberozvojové karty), stroj na výboru placek + vyřezávačka a hudební nástroj boomwhackers.



## 2. Představení nového projektu MAP IV

Dalším bodem programu bylo představená navazujícího projektu MAP IV (Výzva č. 02\_23\_017 Akční plánování v území – MAP). Plánovaná realizace projektu je od 1. 1. 2024 – 31. 12. 2025 (délka 24 měsíců). Souhlas se zapojením do projektu poskytl všech 15 subjektů (MŠ, ZŠ, ZUŠ). Nově se zapojila Mateřská škola Ledec nad Sázavou a Základní umělecká škola Ledec nad Sázavou. Dále budou v projektu fungovat pracovní skupiny, avšak budou pouze 3 – PS financování, PS pro rovné příležitosti, PS moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí). Dobrou zprávou je možnost realizace implementačních aktivit zanesených v Akčních plánech. Povinnými tématy, na které se bude projekt zaměřovat, je podpora moderních a didaktických forem vedoucí k rozvoji klíčových kompetencí, rozvoj potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálním či jiným znevýhodněním a podpora pedagogických a didaktických kompetencí pracovníků ve vzdělávání a podpora managementu třídních kolektivů. Dále bude zachován Řídící výbor, který bude opět schvalovat veškerou dokumentaci. Z hlediska hodnocení je jednou z povinných aktivit vnitřní hodnocení projektu, která bude sledovat dopad aktivit na cílové skupiny. Tuto aktivitu bude zajišťovat externí odborník. Jednou z posledních aktivit je povinná spolupráce se systémovými projekty – IPs Data (analýzy, data), IPs Kurikulum (rozvoj metod a forem vzdělávání ve školách se záměrem zlepšit úroveň klíčových kompetencí, znalostí a dovedností žáků a sekundárně snížit nerovnosti ve vzdělávání), IPs Střední článek (podpora škol a zřizovatelů, zejména v oblasti managementu, správy organizace a vedení lidí). Realizační tým aktuálně zpracovává podklady pro žádost a předpokládá podání žádosti do konce října.

## 3. Projednání Akčních plánů 2023, 2024, 2025 – plán vzdělávacích aktivit

Na minulém setkání v květnu již pracovní skupiny pracovali na plánování aktivit, které chtějí v rámci území zařadit do Akčních plánů. Tyto náměty byly zpracovány do Akčních plánů a rozděleny dle jednotlivých let. Nejdůležitější jsou Akční plány pro rok 2024 a 2025, které bude možné realizovat v navazujícím projektu. Jedná se o plán aktivit, které školy chtějí realizovat. Díky společné diskuzi na setkání je vyloučena duplikace jednotlivých aktivit s dalšími projekty (např. Šablony). Přítomným byly detailně představeny jednotlivé aktivit. Největší zájem je o návštěvy jiných vzdělávacích zařízení, aktivity týkající se logopedické prevence nebo podpora badatelství a venkovní výuky. Jako stěžejní téma vidí pracovní skupiny duševní zdraví a podporu zdravého životního stylu.

## 4. Samostatná práce – aktualizace SWOT analýzy

Jedním z bodů setkání byla samostatná práce, jejímž cílem byla aktualizace SWOT analýzy z Analytické části. Byla zpracována a aktualizována společná SWOT analýza a současně byly zpracovány SWOT analýzy pro klíčová témata – podpora čtenářské gramotnosti, podpora matematické gramotnosti, rozvoj potenciálu každého žáka, podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání. Vzájemně o tématech diskutovali a sdíleli své názory.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



## 5. Závěr, diskuze, návrhy aktivit spolupráce

V průběhu jednání diskutovali zástupci nad návrhy aktivit spolupráce a aktivity jednotlivých škol, které by bylo vhodné realizovat v následujícím období. Tyto návrhy aktivit budou doloženy v samostatné příloze.

Zástupci RT poděkovali za účast na setkání.

Ve Světlé nad Sázavou dne 26. září 2023

Zapsala: Tereza Chalupová

Ověřila: David Šorm

### Přílohy k zápisu:

- Prezenční listina